
:  הארגון כרשת

האם הבנתי את  

?הפרק



;מערכת מורכבת1.

;ניתן לתרגם אותו לרשת2.

ניתן למדוד בו את היחסים בין  3.

.מרכיביו השונים

;נכונות', ב', תשובות א4.

.נכונות' ג', ב', תשובות א5.



;מערכת מורכבת1.

;ניתן לתרגם אותו לרשת2.

ניתן למדוד בו את היחסים בין  3.

.מרכיביו השונים

;נכונות', ב', תשובות א4.

.נכונות' ג', ב', תשובות א5.



.רשת מפשטת מורכבות והופכת אותה לוויזואלית1.

צמתים  / רשת היא מערכת של גורמים 2.

.  המחוברים ביניהם בקשרי גומלין

אנרגיה  , דרך הקישורים ניתן להעביר חומר3.

. ומידע

.נכונים1-2משפטים 4.

.נכונים3, 2, 1משפטים 5.
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אם  , משמע. שהרשת מבטאת את תכונות המערכת1.
הרשת תשקף את  , מהר ארגון לרשת" לתרגם"אצליח 

כמו שתצלום רנטגן מבטא את מצב הגוף , מצב הארגון
!המצולם

.  'רשתות'תצוגה ויזואלית חושפת את הפוטנציאל הטמון ב2.
ומספקת תובנות יותר  ; קלה להבנה אנושית; היא פשוטה

".  יבשים"מנתונים 

שלא נמדדו עד  , לכאורה" רכים"ניתן למדוד אלמנטים 3.
.בתוך הארגון ומחוצה לו, ולהשוותםהיום 

.נכונים1-2משפטים 4.

.נכונים3, 2, 1משפטים 5.
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.ראיית הארגון כרשת1.

:  הרשת הארגונית: שפה חדשה של ניהול2.
, קליקות, פ"שת, צווארי בקבוק, עוצמה
.קשרים נדרשים, חסמים

היכולת לייצר שיתופי  : ראיה שונה של אתגרים3.
פעולה נכונים
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.נכונות3, 2, 1שאלות 5.
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מחברו בין חברי הארגון באופן  קשרי הגומלין כאשר 1.

.האופטימלי

שנכנסרכבכמו,תקופהמידילעשותשצריךדבר2.

.תקופתילטיפול

האופטימיזציה,לזהזהבארגוןאנשיםיותרשנחברככל3.

.תעלה

.כל התשובות נכונות4.

.נכונות2-1תשובותרק5.
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;מי משפיע ומי מחבר בין קבוצות, מי מתקשר עם מי1.

;הכוח בקבוצה/מי מחזיק בכל העוצמה2.

הלא פורמלית לקליקות בתוך , מהי החלוקה הפנימית3.
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"ייצור ידע"


